

## 股市里真的有打板高手吗，能天天抓住涨停板吗

只要找对了方向，往哪走都能杀出一条路。

有一台30万的车，一个价值200万的门面，300万的复苏商品房，存款600万，具体的不清楚，牛散朋友身价千万，都是从股市赚的钱，说他是高手并不为过，比那些成天说自己悟道的人真实吧。

分享他的事，不是让人信奉，而是让我们从客观的角度去看他的风格，通过这个了解，来对股市有个正确的认识。

他的操作手法，就是超短打板，根据市场热点、情绪、技术，看准这个排列，有先后，经常抓到涨停，说是天天抓涨停的，估计这样的人只能在天上找。

经常抓到涨停，但是有时候不赚钱就可悲了，高收益=高风险，这个一定要正视。

比如当天打板买进，溢价是概率的事，次日高开、低开高走都是获利的，但是次日如果低开低走就没戏了。

有些时候高开也不见得有什么戏，高开急跌一两分钟就在低位了。

尤其是最近大盘超跌状态，情绪低迷，打板风险更大，本来封涨停进去了，受大盘影响，低开低走只能亏损，对于短线打板操作者来说，只能离场，只有一个理由，弱势了。

有时候打板次日，个股走强，封板不坚决的，止盈离场。

来看真实案例：追板买进，2板强势股，次日低开低走，亏约7个点割肉离场。

真实案例2：4板高度追进，风险已经很大，但是次日给机会到涨停价格，但是放大量尾盘极限封板，止盈卖出。看5个板的长腿，心不硬，这钱赚不来。

打板是个重经验、重技术的炒股非常野的路子，还得配合心理素质过硬，这几样缺一不可都不行。

他赚钱了，也亏损，打板好的话可以拿几个板，差的话就割肉止损，总体来说只要有连板就能回补亏损，并且盈利，指数情绪好的时候，获利机会大，反之亦然。

极端操作总是在拥有和失去之间轮换，打板不强势就走掉，也经常错过大牛股，上

涨中的个股一两天的洗盘也很正常，打板的投资者灵敏度很高，洗盘就寻找下一只了。

我觉着这种操作，谈不上好，说不上坏，只是一种方法而已。

对于波段来说，一个上涨重仓位的波段获利，也能赶上打板的最后收益。

再对于成长价值股来说，上升趋势的复利，比打板的收益要稳定。

天上飞的凤凰，不如手中的麻雀。

最后说一点，现在的量化资金比任何投资人都聪明，高手中的高手了，一样被收割。

股市真正的神，就是人性，人心所向，终成江海。

在不确定中拿到结果，是更迷人的风景。

对股市有个正确的认识，顺势而为而已，顺势抄底，顺势追涨，顺势成长。

## 如何成为一个股票分析高手

### 如何成为一个股票分析高手？

炒股炒什么？炒的是个股的趋势。准确的说是炒它的上升趋势，避开它的下跌趋势。

判断趋势用什么？用基本面判研吗？显然不靠谱。基本面是判研企业的未来，而炒股是追求当下的利益。所以，判研个股中长期的趋势及短期趋势就成了炒股的首要任务。

判研趋势用技术指标，这是毫无疑问的。

趋势判断看布林，具体操作MACD，底部顶部KDJ。能够熟练的运用这三个指标，基本可以立于炒股的不败之地了。

仅仅是懂技术指标，还不能成为“高手”。高手是对技术指标的融汇贯通，是对各种技术分析原理的理解和运用，是对技术指标特殊规律的探索和总结。

比如，布林指标的七个特殊运行规律之一就是“峰值产生背离，背离必定回踩”。布林峰值可以产生于日线，也可以是周线、月线或者季线年线。不管哪一级趋势，一旦形成峰值，必然回踩该趋势中轨，毫无例外，这是“铁律”。

A股某酒业，最高2587/股，现价1872/股，下跌近40%。调整到位了吗？远远没有。为什么？因为它是“年线布林峰值”。而年线布林峰值是最大级别的峰值，它的回踩就是“熊市”，即“长期调整”。

该股年线布林上轨位于1695.16，目前股价1872，仍位于上轨之上。中轨位于417.55，吓人不？

难道它一定会发生“年线峰值回踩”吗？它的季线布林运动就是佐证。

目前该股季线布林峰值明显的产生了“背离”，季线布林上轨位于2489.68，股价1872.50，正在向季线中轨移动，目前季线中轨位于1324.32。

该股一定会回踩季线布林中轨吗？是的，因为季线MACD马上就要高位由红翻绿了。季线MACD的高位翻绿，就是给布林的技术分析做了病理上的最后确诊。

如果你信技术分析，如果你信“布林峰值回踩”是毫无例外的“铁律”，那么你现在会相信媒体上说的“某酒业业绩非凡，调整到位，已经到了建仓的区域了”这种说辞吗？

如果是“高手”，只相信自己的判断，而不会去理睬别人的说辞。

某酒业是年线布林峰值，而美国的三大股指均是“年线布林峰值”，其季线布林的背离走势与某酒业的季线布林走势如出一辙，特别是季线MACD均处于高位翻绿状态。美国三大股指进入长期调整已经不可避免。

美国股市的长期熊市，会造成A股也进入长期调整吗？很多股民关心这个问题。

我认为不会。因为从布林指标的运行原理来说，年线布林中轨就是各类调整的最终“底部”。

这一点可以从A股运行的历史进程得到充分的证实。

最早是1995年，上证年线布林中轨位于539.62，指数最低打压至524.43，短暂击穿年线布林中轨，引发趋势反转，迎来了5年的上升行情。

第二次指数触碰年线布林中轨是2005年，上证年布林中轨位于1053.99，指数最低打压至998.23，终于引发了两年时间的强烈行情。

第三次指数触碰年线布林中轨是2013年，上证年线布林中轨位于1862.84，指数最低1849.65，诱发了近两年的中级反弹。

第四次指数触碰年线布林中轨是2018年，上证年线布林中轨位于2423.72，指数最低到达2449.20，再次引发行情的反转。

如今大盘年线布林中轨位于2760.91，指数位于3024.39，两者之间的距差不足10%，如何支撑熊市的长期调整？所以，布林指标的运行原理告诉我们：第一，今年的大盘底部就在2761附近，而明年的大盘底部将顺延至2850附近。如果大盘第五次触碰年线布林中轨，行情必然再一次反转。第二，因为年线布林形态的不同及年线布林中轨的位置不同，A股和美国三大股指的分道扬镳就在今明两年的最后一调之中了。

扯了这么多，我只是想说明理解技术分析原理的重要性。技术原理经实践检验及总结提高，就能使自己的认识产生飞跃，就能向“炒股高手”更靠近一步。

想成为炒股高手，没有捷径，潜心研究，反复验证，由此及彼，由表及里，失败不气馁，成功不骄傲，最后才能由量变到质变，成为炒股的成功人士。

## 炒股高手有哪些经验值得分享一下

一个老前辈，股海沉浮20余年，盈利1000万元！炒股，他总有3句话总结，或许能点醒有缘人！有些事情，早点明白，早点受益。

炒股多年，前辈什么模式都试过了，最终找到自己的交易体系，对我帮助很大，也算是贵人，我的很多理念，都是他教给我，我呢，转述给大家。

第一句话：盈利很容易，最终盈利很难！

一场牌局下来，谁还不会起几手好牌，小凡，曾经起到过两王，四2，两A，3Q的牌，闭着眼都是赢。麻将，也有人就是天胡。但是，一场牌局下来，就真的盈利了吗？炒股，大多数人就是一辈子，除非你亏完了退出，赢了，一定还想玩。

所以，指望跟着分析师，别人抄作业，还是省省吧，先不说水平，就算抄对了，对你的一场人生而言，也是毫无意义，就问你，即使赚100万元了，你会收手退出吗？博弈，不怕你赢，就怕你不玩了。

第二句话：连观点好坏都分不清的人，一定是亏损累累的人。

对于分析师观点，口吐芬芳的人，一定是在市场长期亏损，很少有例外。因为盈利的人，心态会变，没有那么多负能量，而且理性思维，君子和而不同，每个人都有自己风格。

玩法，风格，不是决定一个人胜负的关键，我不排斥任何玩法，盈利才是王道，在股市亏损了，才是对不起亲人，丢人到家。斗地主输的人，不是换成麻将就能盈利了。厨师做不好的人，不是换成程序员，就能赚钱了。起心动念就错了，一技之长，才能傍身，无论是白领，还是蓝领，有余力，则学文。小凡，擅长药酒，所以只碰药酒股票，但是，我有余力，会参与一些芯片，煤炭等行业指数，以及境内外大盘指数。

第三句话：没有人希望你变富。

敬畏市场，没有神灵，可以预测后市。你非要相信这样的人，那就没有什么可以交流，我不相信世上有神灵，否则，人间就没有那么多悲剧了。当然，假如你信，就请继续，非亲非故，我为什么要改变谁的思维？

天气预测都不准，何况股市预测？成熟的交易者，就是应对行情，大道至简，只有一加一等于二，才有确定性，交易体系，就是永远重复这种确定性。当然了，成年人，不会接受这一加一等于二，他们连万有引力，都要尝试推翻！

最后总结

炒股，就那么几句话，低买高卖，四个把它变成习惯，就行了。尽量参与行业前排，市值前排，99%的股票，普通投资者可以远离，这个，永远不会错。

投机，人人都以为自己是1%，却不想做10%，事实上，投资的人，盈利概率不止10%，可能有90%，因为低位潜伏，根本就不需要花里胡哨的盯盘，博弈，选股...

...

个人观点，不作为投资依据。谢谢点赞、关注，这样下次就会第一时间收到更新了.....

投资有风险，入市需谨慎！

求几个炒股高手的名字

炒股高手国外有巴菲特索罗斯，格林厄姆。还有量化基金的。国内价值投资的有林源。他们都是实战派理论的，就是李大霄之类的，还有一些著名的游资也就是专门做超短交易的。有10年1万倍的赵老哥炒股，养家，退学炒股。还有近段时间特别出名的北京炒家专门做手板。

## 股市中真的有高手吗

肯定有啊，没有高手，那哪来控股，或者是，一个炒股几十年的人，和一个新手，难道没有高低？